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YBaxaemniii kaleott! 3To MoxkeT ObITH HHGEKILIMS MOUEIOJIOBHIX ITyTe. [I715 yTOUHEeHUs AuarHo3a 1
oTpeneNieHus JanbHenel TaKTUKN BaMm Heo6X0oIuMo TIIaTeNbHO 00CIen0BaThCs 01 KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OUIMY aHAIU3 MOYH; II0OCEB CeKpeTa IIPOCTAaTH Ha GJIopy |
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IpefcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTatsl)).
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymaun!



